La pompe doit prélever un liquide dans une cuve et le refouler dans une canalisation.

Elle est donc utilisée en aspiration dans une cuve puis en refoulement dans une canalisation contenant de l’eau. Le débit dans la canalisation d’eau est en moyenne de 15 m3/s. 

La pompe doit pouvoir refouler à un débit de l’ordre de 4L/h sachant que le débit d’eau dans la canalisation vaut en moyenne 15000L/s. Il faut donc veiller à une pression de refoulement suffisante afin qu’on n’est pas de retour d’eau dans la pompe.

Le fluide véhiculé est de la rhodamine (traceur chimique fluorescent).
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